

DESIGN Alessandro Dubini



Anno di produzione: 2015

La sedia Shu vanta un design essenziale dotato di linee sinuose e raffinate. La sua è un'eleganza sofisticata e senza eccesso che la rende adatta ad ogni ambiente: un elemento d'arredo passe-partout che si inserisce in ambienti domestici ma anche pubblici. La sua leggerezza si ispira all'elemento primordiale Shu, simbolo d'aria, come soffio di vita.

Caratteristiche tecniche:

Il modello è disponibile solo in cuoio. Basamento disponibile: 4 gambe in noce canaletto finitura a cera oppure verniciato opaco in uno dei colori RAL a collezione; 4 gambe in tubolare quadro d'acciaio cromato lucido o nero; basamento girevole a 5 razze su ruote in alluminio lucidato, regolabile in altezza tramite pistone a gas e dotate di basculante.

La seduta è un pannello di multistrato di faggio imbottito con una lastra di poliuretano espanso rivestito in cuoio; nella versione poltrona da ufficio invece la seduta è in tubolare quadro d'acciaio rivestito in cuoio. Lo schienale ha una struttura in tondino d'acciaio curvato rivestita da entrambi i lati in cuoio e con una lastra di poliuretano espanso nel mezzo.

Year of production: 2015

Shu chair boasts an essential design with sinuous and refined lines. It is a sophisticated elegance and without excess that makes it suitable for any environment: a furniture unit that fits in the home but also for public area. Its lightness is inspired to the primordial element Shu, symbol of air, as breath of life.

Specifications:

The model is available only in saddle leather. The base is available: 4 legs in solid black walnut wood with matt finishing "wax effect" or varnished in one of the RAL colours of the collection; 4 legs in square section tubular steel chromed polished or black effect; 5 star swivel base on casters in polished aluminum adjustable in height through a gas-piston and equipped by tilt mechanism.

The seat frame is a beech plywood panel upholstered with a sheet of polyurethane foam covered in saddle leather; in the office chair version the seat frame is in square section tubular steel covered in saddle leather. The back has a frame in steel rod curved and covered on both sides with saddle leather and with a sheet of polyurethane foam in the middle.

Année de production: 2015

La chaise Shu a un design minimaliste avec des lignes sinueuses et raffinées. Son élégance sophistiquée et sans excès la rend appropriée pour toute pièce: un élément polyvalent qui est parfait pour la maison mais aussi pour les locaux publics. Sa légèreté est inspirée par le symbole de l'air, élément primordial Shu, comme souffle vital.

Caractéristiques techniques:

Le modèle est disponible uniquement en cuir épais. Base disponible avec: 4 pieds en noyer d'Amérique finition à cire ou bien verni mat avec les couleurs RAL dans notre gamme; 4 pieds en acier carré chromé brillant ou noir; piètement pivotant à 5 branches en aluminium brillant, sur roulettes, réglable en hauteur avec système gaz et avec bascule.

L'assise est un panneau de contreplaqué de hêtre rembourré avec du polyuréthane et recouvert de cuir épais; pour la variante fauteuil de bureau au contraire, l'assise est en acier carré recouvert de cuir épais. Le dossier a une structure en acier courbé recouvert de cuir épais sur les deux cotés et avec une feuille de polyuréthane au centre.

Herstellung Jahr: 2015

Shu Stuhl verfügt über einen wesentlichen Design mit gewundenen und raffinierten Linien. Es ist eine raffinierte Eleganz und ohne Selbstbeteiligung, die für jede Umgebung geeignet macht ein Möbelstück, das in der Wohnung passt, sondern auch für einen öffentlichen Bereich. Seine Leichtigkeit ist mit dem Element Shu, Symbol der Luft, wie der Atem des Lebens.

Technische Daten:

Das Modell ist nur in Rindleder verfügbar. Das Gestell ist aus massivem Nussbaumholz mit matter Ausföhrung „Wachseffekt“, verfügbar, oder in einer der wirklichen Farben der Kollektion lackiert, 4 Beine in quadratischen Stahlrohr verchromt poliert oder schwarz effekt, 5 Sterne Drehkreuz auf Rollen aus poliertem Aluminium höhenverstellbar durch Gasfederpneumatik und durch Wippmechanik ausgestattet.

Der Sitzrahmen ist ein Buchensperrholaplatte mit einem Blatt aus Polyurethanschaum in Rindleder bedeckt gepolstert. In der Buero – Version das Sitzgestell ist in quadratischem Querschnitt in Rindleder ueberzogen. Die Rueckseite hat ein Gestell aus Stahlrohr gebogen und auf beiden Seiten mit Rindleder bezogen und mit einem Blatt aus Polyurethan-Schaum in der Mitte.

Año de producción: 2015

La silla Shu cuenta con un diseño esencial de líneas sinuosas y refinadas. Su elegancia sofisticada y sin excesos hace que sea idónea para cualquier ambiente: un elemento de decoración passe-partout que se integra en ambientes domésticos pero también públicos. Su ligereza se inspira en el elemento primordial Shu, símbolo del aire, como soplo de vida.

Características técnicas:

El modelo está disponible sólo en cuero. Base disponible: 4 patas en nogal canaletto acabado en cera o barnizado mate en uno de los colores RAL de la colección; 4 patas en tubular cuadrado de acero cromado brillante o negro; base giratoria de 5 radios sobre ruedas en aluminio pulido, con altura regulable mediante un pistón de gas y equipada con mecanismo de inclinación.

El asiento es un panel de madera de haya contrachapada con una capa de espuma de poliuretano tapizada en cuero; en la versión para la oficina el asiento es en tubular de acero cuadrado tapizado en cuero. El respaldo tiene una estructura de varilla de acero curvada y tapizada en ambos lados con cuero y con una capa de espuma de poliuretano en el medio.

Год производства 2015

Стул Shu подчеркивает минималистский дизайн с плавными и изысканными линиями. Характеризуется утонченной, без излишеств, элегантностью, что делает его подходящим для любого интерьера: этот универсальный предмет обстановки можно использовать как для жилых помещений, так и для офисов. Его легкость навеяна первичным элементом Shu, символом воздуха, дыханием жизни.

Технические характеристики:

Модель доступна только в коже. Предлагаемые основания: 4 ножки из черного ореха, отделка наподобие воскового эффекта или матовая окраска в цвета RAL (немецкий цветовой стандарт), представленные в коллекции; 4 ножки из стального трубчатого квадратного профиля, хромированного блестящего или черного; 5-лучевое вращающееся основание на колесиках из блестящего алюминия, регулируется по высоте с помощью газлифта и оснащено механизмом качания.

Сиденье выполнено из многослойной панели бука, подбито пластиной из вспененного полиуретана, обшито кожей; в варианте кресла для офиса, наоборот, сиденье предлагается из стального трубчатого квадратного профиля, обшитого кожей. Каркас спинки состоит из изогнутой стальной структуры, обшитой с обеих сторон кожей, и пластины из вспененного полиуретана посередине.

SEDIE / CHAIRS

SHU000SEDIACU
SHU000SEDIACRO



51 cm
20 1/8"

DESIGN Alessandro Dubini



Anno di produzione: 2015

La sedia Shu vanta un design essenziale dotato di linee sinuose e raffinate. La sua è un'eleganza sofisticata e senza eccesso che la rende adatta ad ogni ambiente: un elemento d'arredo passe-partout che si inserisce in ambienti domestici ma anche pubblici. La sua leggerezza si ispira all'elemento primordiale Shu, simbolo d'aria, come soffio di vita.

Caratteristiche tecniche:

Il modello è disponibile solo in cuoio. Basamento disponibile: 4 gambe in noce canaletto finitura a cera oppure verniciato opaco in uno dei colori RAL a collezione; 4 gambe in tubolare quadro d'acciaio cromato lucido o nero; basamento girevole a 5 razze su ruote in alluminio lucidato, regolabile in altezza tramite pistone a gas e dotate di basculante.

La seduta è un pannello di multistrato di faggio imbottito con una lastra di poliuretano espanso rivestito in cuoio; nella versione poltrona da ufficio invece la seduta è in tubolare quadro d'acciaio rivestito in cuoio. Lo schienale ha una struttura in tondino d'acciaio curvato rivestita da entrambi i lati in cuoio e con una lastra di poliuretano espanso nel mezzo.

Year of production: 2015

Shu chair boasts an essential design with sinuous and refined lines. It is a sophisticated elegance and without excess that makes it suitable for any environment: a furniture unit that fits in the home but also for public area. Its lightness is inspired to the primordial element Shu, symbol of air, as breath of life.

Specifications:

The model is available only in saddle leather. The base is available: 4 legs in solid black walnut wood with matt finishing "wax effect" or varnished in one of the RAL colours of the collection; 4 legs in square section tubular steel chromed polished or black effect; 5 star swivel base on casters in polished aluminum adjustable in height through a gas-piston and equipped by tilt mechanism.

The seat frame is a beech plywood panel upholstered with a sheet of polyurethane foam covered in saddle leather; in the office chair version the seat frame is in square section tubular steel covered in saddle leather. The back has a frame in steel rod curved and covered on both sides with saddle leather and with a sheet of polyurethane foam in the middle.

Année de production: 2015

La chaise Shu a un design minimaliste avec des lignes sinueuses et raffinées. Son élégance sophistiquée et sans excès la rend appropriée pour toute pièce: un élément polyvalent qui est parfait pour la maison mais aussi pour les locaux publics. Sa légèreté est inspirée par le symbole de l'air, élément primordial Shu, comme souffle vital.

Caractéristiques techniques:

Le modèle est disponible uniquement en cuir épais. Base disponible avec: 4 pieds en noyer d'Amérique finition à cire ou bien verni mat avec les couleurs RAL dans notre gamme; 4 pieds en acier carré chromé brillant ou noir; piètement pivotant à 5 branches en aluminium brillant, sur roulettes, réglable en hauteur avec système gaz et avec bascule.

L'assise est un panneau de contreplaqué de hêtre rembourré avec du polyuréthane et recouvert de cuir épais; pour la variante fauteuil de bureau au contraire, l'assise est en acier carré recouvert de cuir épais. Le dossier a une structure en acier courbé recouvert de cuir épais sur les deux côtés et avec une feuille de polyuréthane au centre.

Año de producción: 2015

La silla Shu cuenta con un diseño esencial de líneas sinuosas y refinadas. Su elegancia sofisticada y sin excesos hace que sea idónea para cualquier ambiente: un elemento de decoración passe-partout que se integra en ambientes domésticos pero también públicos. Su ligereza se inspira en el elemento primordial Shu, símbolo del aire, como soplo de vida.

Características técnicas:

El modelo está disponible sólo en cuero. Base disponible: 4 patas en nogal canaletto acabado en cera o barnizado mate en uno de los colores RAL de la colección; 4 patas en tubular cuadrado de acero cromado brillante o negro; base giratoria de 5 radios sobre ruedas en aluminio pulido, con altura regulable mediante un pistón de gas y equipada con mecanismo de inclinación.

El asiento es un panel de madera de haya contrachapada con una capa de espuma de poliuretano tapizada en cuero; en la versión para la oficina el asiento es en tubular de acero cuadrado tapizado en cuero. El respaldo tiene una estructura de varilla de acero curvada y tapizada en ambos lados con cuero y con una capa de espuma de poliuretano en el medio.

Год производства 2015

Стул Shu подчеркивает минималистский дизайн с плавными и изысканными линиями. Характеризуется утонченной, без излишеств, элегантностью, что делает его подходящим для любого интерьера: этот универсальный предмет обстановки можно использовать как для жилых помещений, так и для офисов. Его легкость навеяна первичным элементом Shu, символом воздуха, дыханием жизни.

Технические характеристики:

Модель доступна только в коже. Предлагаемые основания: 4 ножки из черного ореха, отделка наподобие воскового эффекта или матовая окраска в цвета RAL (немецкий цветовой стандарт), представленные в коллекции; 4 ножки из стального трубчатого квадратного профиля, хромированного блестящего или черного; 5-лучевое вращающееся основание на колесиках из блестящего алюминия, регулируется по высоте с помощью газлифта и оснащено механизмом качания.

Сиденье выполнено из многослойной панели бука, подбито пластиной из вспененного полиуретана, обшито кожей; в варианте кресла для офиса, наоборот, сиденье предлагается из стального трубчатого квадратного профиля, обшитого кожей. Каркас спинки состоит из изогнутой стальной структуры, обшитой с обеих сторон кожей, и пластины из вспененного полиуретана посередине.

POLTRONE / ARMCHAIRS

SHU000POLTRCU



85,5 - 94,5 cm
33 5/8 - 37 1/4"



57 cm
22 1/2"

50 cm
19 5/8"